MokasaTtenu obecne4yeHHOCTN 3anacosB cooTBETCTBYHOLLIMMU NCTOYHUKaMIN d)I/IHaHCI/IpOBaHI/IFI

TpaHcopMupytoTCa B TpexdakTopHyto mogens (M):
M = (ACOC; AC[n; AOu3).

[laHHas moaenb xapakTepusyeT TUM MHAHCOBOW YCTONYMBOCTY NPEANPUSTUS.

BcTpevatotcs yeThbipe Trna oMHaHCOBOW YCTOMYMBOCTM.

Tunbl pMHAHCOBOIN YCTOMYMBOCTHU

Tvn ¢pMHaHcoBOM TpexvepHas McTouHUKM KpaTtkasi xapakrtepucrtuka
YCTOMYMBOCTH mMopernb ¢drHaHCUpOBaHUS (p1MHAHCOBOWN YCTOMYMBOCTHU
3anacos
1. AGcontoTHas M=(1,1,1) CobcTBEHHbIE Bbicokun ypoBeHb
duHaHcoBas 06opoTHbIE CpeacTBa nnarexxecnocobHOCTH.
YCTON4YNBOCTb (4mcTbI 0BOPOTHBLIN Mpegnpunatne He 3aBUCUT OT
Kanutan) BHELUHUX KPeaNTOpOB
2. HopmanbHas M=(0,1,1) CobOCTBEHHbIE HopmanbHas
omHaHcoBas 06OopOoTHbIE CpeacTBa nNaTexxecnocobHOCTb.
YCTONYMBOCTb NA0C SONroCPOYHbIE PaunoHanbHoe
KpeauTbl U 3aUMbl MCNonb3oBaHNe 3aeMHbIX
CPeAacTB .
Bbicokas OXOQHOCTb
TeKyLlen 0eaTenbHOCTU
3. Heyctonumeoe M =(0,0,1) CobcTBEHHbIE HapylweHne HopmanbHon
onmHaHcoBoOE obopoTHbIE cpeacTaea nnaTexecrnocobHOCTH.
COCTOsIHME NA0C SONrOCPOYHbIE BosHnkaeT Heob6xoanMocCTb
KpeauTbl U 3alMbl NKOC | NPUBIIEYEHNS
KpaTKOCPOYHbIE KpeanTbl | JONONHUTENbHbIX
N 3aiMbl NCTOYHUKOB
dMHaHCMPOBaHUS.
BoamoxHO BOoCcCcTaHOBreHMe
nnaTrexecnocobHOCTH
4. KpusncHoe M = (0,0,0) - MpennpusaTne NONHOCTLIO

(kpuTU4eckoe)
dmHaHcoBoOE
COCTOSIHVE

HennaTeXxecnocodHo n
HaxoOuTcs Ha rpaHn
GaHkpoTCcTBA.




